

车主选择汽油标号并非越高越好

有不少车友认为97号汽油不仅油品纯，对发动机也好，行驶里程也长。汽车专家对此表示，汽油标号与油品纯度没有关系，加哪个标号的汽油，应根据爱车实际情况决定，不能“盲目求高”。

业内专家介绍，目前市面上出售的汽油标号，标定的是汽油的辛烷值，代表汽油的抗爆性。“燃油标号越高，就代表油的燃烧速度越慢，不易爆燃，适合具有较高压缩比的发动机，反之则要求发动机的压缩比较低。”

专家表示，93号和97号汽油在硫、锰及其他物质的含量上执行的标准一样，与油品的纯净度和质量高低没有关系。

车主选择汽油标号不是越高越好，最好是依照汽车自带说明书上推荐的油品标号与发动机的压缩比来选择油品。如果说明书要求使用93号汽油而车主添加了97号，那么97号汽油的高抗爆性优势就无法发挥出来，就会出现‘滞燃’现象，即发动机压缩到头了油还没到自燃点，导致汽油燃烧不完全，造成污染和浪费，反而起不到省油的效果。(宗合)



偷懒，不只是舒适！

解读天籁如何让驾乘变得“懒洋洋”

为了让大家驾车时可以舒服地“偷懒”，东风日产在天籁上采用了全新一代QR25DE发动机搭配全新一代智能XTRONIC CVT无级变速器，组成了“全新一代铂金动力组合”。

两者的无间合作，让驾驶者在缓缓松开刹车、轻点油门的瞬间，就能感受到来自发动机的强劲动力输出，在拥堵路段或起步阶段，足以让你阻止旁边妄想趁机加塞的车辆。当道路足够通畅时，驾驶员只需轻轻一踩油门，天籁便能爆发出澎湃动力，满足不同人对与动力的需求，使其优雅地、偷着小懒地享受驾驶的乐趣。

天籁突破了传统的“连杆”结构，采用了技术更为先进的梯形控制臂独立后悬挂。这种上短下长的控制臂组合，

能够使天籁在保持舒适性基础上，有效提升悬挂的刚性，从而极大地提升车辆在变道超车、过弯时的轮胎抓地力，确保行驶的高响应和高稳定。天籁采用了先进的零重力健康乘坐系统。该系统根据航空航天组织在零重力太空中测试出的人体最舒适姿态，设计出“零重力健康姿态”座椅，能时刻为驾乘者提供最贴合人体腰背的支撑性和极致舒适的包裹性。

有了“偷懒三件宝”，好开、轻松、便利、舒适等能用于称赞车辆便利性的形容词，都不足以很好地形容天籁所带来的“偷懒级”享受。你只需坐上天籁，就能感受到车上的每一个细节，所凝聚的设计师的心血，让你总在不经意间加入到偷懒的行列。(孙涛)

润华雪佛兰科鲁兹兄弟连，经典款 9.99 万起 新科鲁兹 1.4T 全系享受惠民补贴 3000 元 一新科鲁兹上市发布会、试乘试驾会火爆招募，报名有礼

出发 1.4T!
无需再等 即刻出发

雪佛兰新科鲁兹1.4T车型全系可享
国家节能惠民补贴3000元

经典科鲁兹：
外形更美
科鲁兹经典版在上一代科鲁兹运动风格的基础上，加入更加成熟大气的元素，并以平滑线条勾勒出充满张力的外形；充满力量感的发动机罩线条，贯穿整车与尾灯融为一体，尾部线条流畅的横向线条。

内饰更雅
内饰方面，雪佛兰科鲁兹经典版配备了米色内饰。而在配置上，该车标配 ABS、前排双气囊、卤素大灯、米色内饰、手动调节正副驾驶座椅，而中高配车型还额外配备了电动天窗、防雾灯等。

性能更强
科鲁兹经典版搭载了 1.6L DVVT 发动机，最大功率可达

89kW，峰值扭矩为 141Nm；与之匹配的是全新一代 6 速手自一体变速器和 5 速手动变速器。前者换挡更加平顺灵敏，响应速度也较上一代车型缩短 0.5-0.6 秒，百公里油耗低至 6.6 升。

全新科鲁兹：
全新一代科鲁兹是在通用全球新一代紧凑型中级车平台上诞生的全球首款上市车型，其 99% 零部件都是全新开发设计的。本次入华的全新一代科鲁兹搭载了通用汽车最新的 EcoPower 高效动力系统，包括通用全球新一代的 1.4T SIDI 中置直喷涡轮增压发动机，最大功率可达 110kW，峰值扭矩为 236Nm，动力表现处于同级领先的水平。与之相匹配的分别是全新 7 速 DCG 智能双离合变速器和全新开发的 6 速

手动变速器，具有换挡平顺、舒适安静、高效节油的优点。全新一代科鲁兹采用了整车轻量化技术，同时采用多样化的整车节能技术，包括率先在自动挡车型上标配的 Start&Stop 智能启停装置，超低风阻设计的高效率轮胎等，加之整车 0.28 的超低风阻系数，其综合油耗最低仅为百公里 5.9L，在同级车型中处于领先水平。购车即可享受 3000 元的国家节能惠民补贴优惠。

好消息！润华雪佛兰新科鲁兹上市发布会、试乘试驾会火爆招募，报名即赠送精美礼品！报名热线：0537-2988666。

来润华雪佛兰购车的七大理由：
1. 全国前十代汽车服务商；
2. 年年开新车；
3. 残值有保障；

4. 保险更保险；
5. 全品牌置换；
6. 园区一站式服务(上牌、保险、购置税不出园区就可办理)；
7. 购车 0 利息。

润华雪佛兰济宁高新区店 · 等你来
0537-2988666

放手去生活 品质如一 传承不止

热爱我的热爱 FIND NEW ROADS 雪佛兰 CHEVROLET

新爱唯欧

Aveo 爱唯欧
7万元以内美系实用精品家轿，8万元唯一一款自动挡合资车型，传奇乐风全面进化，全新爱唯欧夺目登场！

首付45%，18期零利率

扫描二维码 赢取英国曼联之旅或全新科鲁兹一年使用权
官方微信

润华雪佛兰济宁高新区店	地址：济宁市高新区老327国道88号润华汽车广场	销售热线：0537-2988666
润华雪佛兰邹城店	地址：邹城市国宏大道6369-1号（北外环与104国道交界处）	销售热线：0537-5510777
济宁朗巍雪佛兰	地址：济宁新327国道洙府河桥东188米路北圣达汽车城	销售热线：0537-5153555